FOXKHbBIN OEJIEPAJIBHBIN YHUBEPCUTET

BCTYHI/ITCHLHBIP'I 9K3aMCH II0 MaTCMAaTHKEC

JlemoncTpanuonusnii Bapuant 2016 rox

Al 0,76-10° 1)190 2)19 3)85
HaiiTu 3HaueHne BhIpOKEHUS ——— o
0,4-103
A2 | Haiitu xopenb ypaBaenus 5% ° = 125 1)15 2)8 3)2
A3 Haiitu cos a, ecau sina = 0,6 190° < a < 180° 10,8 2)-0,8 3)0,4
A4 Pemuth ypasHenue log; (12 — x) = 3 1)—-15 2)15 3)37
AS [011a1b PABHOCTOPOHHETO TPEyronbHuKa paHa 6v/3. Haittu | 3)3 2)2 3)3v2
BBICOTY TPEYTOJIbHUKA.
A6 Jlns peMoHTa KBapTUpPHI TpebyeTcs 43 pynona oboes. Kakoe 1)9 2)8 3)10
MUHHMAJIBbHOE KOJMYECTBO MavyeK Kiesl Ui 000€B HyKHO
KYIHUTh, €CNIM | mauka Kjest paccyuTaHa Ha 5 pyJIOHOB?
A7 | Pemmth HepaBeHCTBO 15 — 2x > 1 + 5x 1) (—o0;2) 2) (2;+40)
3) (=90, =2)
A8 Haiiti cymmy KopHeil ypaBHenus: [2x — 1| =5 1)1 2)3 3)4
A9 Brrancmuts: sin 30° cos 120°sin 270° 1)1 2)0,25 3)0,5
A10 | Pebpo xyOa yBenuumiu B 7Ba pasza. Bo ckojbko pa3 1)2 2)3 3)8
YBEMYMIICS €T0 00bEM?
Cl Pemmts ypaBHeHue: Vx + 2 = x Ortser:
C2 B ropone xxusér 240000 xureneit. Cpeau Hux 15% nereit u Ortger:
noapocTkoB. 30% B3poCIBIX HE paboTaoT, 25% B3POCIBIX
HUMEIOT YaCTUYHYIO 3aHATOCTh. CKOJIBKO B3pPOCIBIX pabOTaIOT C
MIOJIHOM 3aHATOCTHIO?
€3 Pewmnts cucreMy ypaBHEHUI: {Zx ~3y=4 Orser:
"Bx+2y=6
C4 HaiiTu BeICOTY IpaBWIIBHOM YETBHIPEXYTOIBHON MTUPaMUPBI, Ortser:
CTOpOHA OCHOBAHHs KOTOPOii paBHa 2, a 60koBoe pebpo V11
C5 Pemmth HepaBeHCTBO 2X° — 3Xx + 2 < x+ 8 Ortser:
Cé6 Haiitu nanGonpiiee 3HaueHne GyHKIUH Ortser:
y =v2 —4sinxcosx
C7 . 4sinx + zsinx—O,S =1 OTtBeT:
Pemnth cuctemy ypaBHeHI/II/I.{ m t6x=0
C8 Pemnte HEpaBEeHCTBO: OtBert:
51080,2(10gs )? < (2)logr(logsx)?
7
C9 [Tnomane ocHOBaHMSI MPABUIILHOM TPEYTrONbHOU MPU3MBI Otget:
ABCA,B,C; panHa 1. HalinuTe pacCTOsIHHE MEXKITy MPSIMBIMHU
AAm BCy
Howmep monydyennoro orseta ains 3ananuii A1-A7 BHecuTe B TaOIIMLYy:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

s 3apanuit C1- C9 npuBeauTe moapoOHOE PelieHHE 1 TOIyUYSHHBIN O0TBET BHecUTe B rpady «OTBeT»

OJIaHKA 3a1aHUA




